

詹姆斯·帕特森年入账9400万美元

# 惊悚王蝉联最赚钱作家

新京报综合报道 谁是2011年全球赚钱最多的作家?《福布斯》杂志给出了答案,在其公布的2011年度全球作家富豪排行榜上,有“惊悚小说之王”之称的詹姆斯·帕特森以9400万美元蝉联冠军。不过他是否能三连冠却很难说了,《福布斯》杂志的相关人员表示,他们已经把今年的头名留给了《五十层灰》的作者E·J·詹姆斯,她的三部曲小说目前每周都会为其带来130万美元的收入。

《福布斯》根据官方公布的年度出版数据和图书产业专家提供的资料而进行的本项排名,詹姆斯·帕特森于2011年共出版了14本新书,9400万美元的收入多来源于版权,只有一部分来自电影和电视的改编费用,但这已经让他的进账比以3900万美元名列第二的斯蒂芬·金多出两倍。此外,擅长写法律惊悚小说的约翰·格里沙姆和《小屁孩日记》的作者杰夫·金尼等人也都榜上有名。榜单的新面孔是乔治·R·R·马丁,他通过《冰与火之歌》系列的电视改编费用赚得1500万,名

列第12位。

尽管上榜的15位作家中,有9位是男性,但《福布斯》预言明年情况将会有所变化,榜单看起来可能会“阴盛阳衰”。榜单上排名第一的女性作家是珍妮特·伊万诺维奇,她以3300万美元仅位于总榜的第三位。她还入选了世界百位名人排行榜的第79位,而茱莉亚·罗伯茨还要在她后面一位。

尽管J·K·罗琳在本次榜单以1700万排在第11位,但由于今年9月她将出版自己的第一部以成年人为读者群体的小说《临时空缺》,光预付版税她就可以得到800万美元,其在来年榜单的势头不容小觑。另一位女作家苏珊·柯林斯则凭借《饥饿的游戏》三部曲,赚得2000万美元,排名榜单第9位,由詹妮弗·劳伦斯主演的同名电影已经畅销全球,而随着这个月DVD的发行以及明年电影续集的出现,苏珊显然会获得更多收益。不过,尽管如此,论销量,《五十层灰》才是最大热门,“我们差不多已经为她预留了明年榜单第一名的位置”,《福布斯》杂志说。(姜妍 江楠)



詹姆斯·帕特森(James Patterson)生于1947年,现居佛罗里达州,被誉为美国惊悚推理小说天王,是《纽约时报》最多精装畅销小说纪录的拥有者。帕特森是个勤奋多产的作家,但他也频繁地与其他作家合作,共同创作小说。在帕特森看来,这样的合作能为他的故事带来新鲜感。然而,这种做法却遭到评论界的诟病,他收获了“流水线作家”的称号。

# 蒋介石日记吸引大批学者研究

两学者认为史迪威是导致中美关系紧张的主要原因

新京报讯 (记者张弘)昨日,《剑拔弩张的盟友》出版座谈会举行,作者齐锡生对于抗战期间中美联盟关系的研究,在美国哈佛大学正清研究中心研究员陶涵新出版的著作《蒋介石与现代中国》中得到了印证,两人在研究蒋介石日记后都认为,史迪威是导致中美关系紧张的主要原因。

史迪威是“罪魁祸首”

齐锡生通过对英文档案和包括蒋介石日记在内的中文档案的研究后认为,史迪威本人桀骜不驯,狂妄自大的性格,以及大多数时候一味用强,逼迫蒋介石交出中国军队指挥权的做法,导致了中美同盟关系紧张,以致蒋介石最后无法容忍,罗斯福将其调回国内,而陶涵在《蒋介石与现代中国》中对于这段史实也有较为详细的研究,他的叙述与齐锡生的研究不谋而合。

在昨天的活动中,中国社科院近代史所研究员汪

朝光、黄道炫,以及北大历史系教授王奇生都认为,齐锡生对于中美联盟关系互动的描述很生动,“中美联盟关系紧张,主要还是因为史迪威个人的个性和性格导致的。”

日记研究初期成果多

自美国斯坦福大学胡佛研究院2006年开放蒋介石日记以来,吸引了大批学者的研究。据此产生的初期成果包括:著名学者杨天石的《找寻真实的蒋介石》两种(第三种预计今年写完);王奇生、汪朝光、金以林合著的《天下得失》;黄道炫的《蒋介石:一个力行者的思想资源(修订版)》不久之后也将面世。另据杨天石透露,阮大仁《蒋介石日记揭秘》将出版,而台湾学者黄自进也将出版《蒋介石与日本》。

杨天石还说,“蒋介石日记的史料价值不可否认,台湾‘中研院’一直在推进日记的影印出版。但因为蒋家内部意见不统一,此事目前尚无明确的日程。”

责编 邓玲玲 图编 谢家燕 美编 倪萍 责校 赵琳

**EVER CARE**  
成人之美

眼部雕塑 美丽再现  
EYE PLASTIC 缔造明亮双眸

“顾盼生姿”、“明眸善睐”,说得都是眼睛的美丽。从古至今,一双美丽的大眼睛不但是衡量美人的标准,更会让人整个面部达到提升立体感与气质。解决各种眼部问题,为您缔造明亮双眸,再现美丽。

完美眼部的黄金标准  
完美眼部的黄金角度

**无痕去眼袋——平整对称,自然无痕**  
去眼袋可以让人变得年轻、有精神。采用高科技扩视设备,准确定位手术部位、祛除眼袋脂肪厚度等。权威专家独有技术手法,祛眼袋的同时紧致眼周肌肤。术后效果自然、无疤痕、平整对称。

**微创开眼角——安全、无痕、创伤小**  
开眼角手术是通过对内眦的调整,根据内眦皮肤纹理,个性化定制手术方案,实现治疗与美观一体化。同时还可解决双眼距离过宽、眼角下垂、倒睫等问题。专家技术精细高超,微创无痕,术后恢复更快。

**立体重睑术——自然流畅,宛若天生**  
立体重睑术能使眼睛变大更有神、睫毛上翘,让眼睛在面部五官中更为突显,增强面部美丽气质。权威专家根据眼部特点,精准确定眼部弧度和重睑宽度,三维立体数字化技术精细到毫米,精确、安全、无痕,术后双眼皮成形自然,宛若天生。

**失败手术修复——效果明显,复原度好**  
眼部整形手术失败后,通过修复手术来进行弥补是有效的方法。权威修复专家运用精细的手术技法,准确把握眼部弧度和眼部形态,对手术失败部位重新设计,针对失败部位制定专属修复方案,术后修复率高、复原度好。

**推荐专家**

**杨仁宝**  
主治医师、韩派新锐专家  
注重和善于结合求美者自身特点,将人体美学与最新整形外科微创理念完美结合。

**黄志强**  
主治医师、医学硕士  
同济医科大学研究生,熟练掌握各项整形美容术式技能,手术以精细化著称。

北京伊美尔爱康医院

医疗美容科 | 美容皮肤科 | 美容中医科 | 美容牙科

美丽热线: **400-6505-125**

地址: 朝阳区水碓子北里11号(朝阳体育馆东门对面) www.ymeak.com

伊美尔微电影之星

燃点暑期激情,缔造“微电影”明日之星活动特惠

打造“伊美尔微电影之星”活动隆重启幕,活动期间抽取5名幸运者,将获得全程手术免费,成为“伊美尔微电影之星”!

特惠一: 咨询即有礼, 600元美丽基金大派送

特惠二: 美眼精雕, 闪亮明眸 8.3折

特惠三: 灵俏鼻鼻, 韩式设计 8.5折

特惠四: 打造上镜明星脸, 瘦脸有绝招 8.8折

特惠五: 28000元特惠美胸, 尽享美颜诱惑

更多活动惊喜特惠, 可致电详询: 400-6505-125